

## 二〇〇三年秋季全時間訓練信息綱目

主題：以賽亞書中神的經綸

### 第二十五篇 在生命的復興為着新的復興的原則裏， 享受基督作耶和華的膀臂、掌權的神、 以及被高舉的基督

讀經：賽五一9~11，五二7~15，五三1

**壹 我們能彀享受基督作耶和華的聖臂—表徵耶和華的力量，基督在祂神性裏的大能—為着復興錫安—賽五一9~11，五二8~12，五三1，參出三13~14，約八58：**

- 一 因着基督這耶和華的膀臂，大能的救主，耶和華救贖的民必歸回，歡呼來到錫安，永遠的喜樂必歸到他們的頭上；他們必得着歡喜快樂，憂愁歎息盡都逃避—賽五一9~11，參路十八24~27，十九1~10，十五23~24。
- 二 基督作為耶和華的膀臂，乃是根出於乾地，有能力在各種環境中生活，以顯大祂自己，也是一粒麥子落在地裏死了，有能力在各樣限制之下生活，好繁殖祂自己—賽五三1~2，約十二24，37~43，腓四13。
- 三 在出埃及十四章十九節，耶和華的膀臂是耶和華的使者，供應、保護並引導神的百姓脫離仇敵一切的暴政、欺壓、擄掠、迷惑與篡竊—三2，6，賽五二8~12，參啓十八4，創十九16~29，羅一24~27，出一11~14，五1，徒五31。
- 四 我們需要禱告，求主將我們永遠放在祂愛的心上如印記，帶在祂大能的臂上如戳記，永不磨滅—歌八6：
  - 1 我們對主的愛，乃是我們得着主作我們能力和權柄的基本因素、元素和素質—約二一15~17。
  - 2 我們一切的盼望是在於祂保守的愛和維持的大能；我們是否能堅持到底，不在於我們自己的堅忍，乃在於主的保守；一切都在於神和祂保守的大能—參出二八9~12，21，29~30，猶24~25。

**貳 我們能彀享受基督作掌權的神—賽三二1，五二7~10，參四十9：**

- 一 當我們在神的寶座之下，神的金的行政就在我們裏面，我們就享受在救贖之神裏神聖的光，為着應用神法理的救贖，並有生命河與生命樹，為着享受神生機的救恩—啓二—23，二二1~2，彼後一4，參王上十18。
- 二 按照以西結一章所陳明的景象，在我們內裏的所是裏，我們必須有基督這位在寶座上的神人，連同像可畏水晶的穹蒼—在我們和主之間沒有任何事物；以西結裏的寶座像藍寶石的樣子—藍色是屬天的顏色，指明神同在之屬天的光景、情形和明淨—22，26節，出二四10，徒二四16，提後一3，西一18下，啓二4。
- 三 我們需要接受洋溢之恩和洋溢之義的恩賜，好讓恩典在我們裏面作王，使我們在生命中作王，勝過撒但、罪和死—羅五17，21，啓三21。

四 我們需要讓基督這賜生命的靈在我們裏面管治，而留在我們靈中神聖生命的限制裏—參四2，太五3，8，八9。

五 主是在祂子民的讚美，就是在讚美的祭上，登寶座並居住下來—詩二二3，一一五17~18，一一九162，164，來十三15。

### 叁 我們能享受基督作得高舉者，至高的受稱頌者，就是在凡事上居首位的那一位—賽五二13，西一18：

一 基督已被高舉，遠超過一切，要將祂自己輸供到召會，就是祂的身體裏—腓二9，來四14，七26，八1，弗一19~23。

二 從主在地上出來盡職的那一天起，並且從祂的升天起，主耶穌在地上行事精明且有智慧，並在神的美意上得以亨通—賽五二13上，五三10下，太十一19：

1 主耶穌在神的美意上得以亨通，乃是祂落在地裏死了，完成祂法理的救贖，並且復活，為着在祂生機的救恩裏的繁增、複製和榮化—賽五二13，五三10，約十二24，弗一5，太三17，來十5~10，羅五10。

2 使徒行傳是基督在祂升天職事裏藉着使徒們在他們靈裏之行動，這些行動精明且亨通，為着繁增復活的基督這神的智慧和能力—賽五二7，羅十14~15，徒一8，林前一22~24，二6~10。

三 得高舉的基督必使許多國民驚奇，君王要閉口，因為祂的所是與他們所想像的完全不同—賽五二15，徒八26~39，二六19~29：

1 人們驚奇的聽見，像基督這樣偉大的一位實際上乃是一個微小的人，住在被藐視之地的加利利，受藐視的拿撒勒城，窮苦的木匠家中，並且祂受厭棄，被釘死在十字架上—賽五三2~10上。

2 耶穌沒有威嚴，而有貧窮，沒有佳形美容，而有憔悴（損毀）的面貌和形狀；我們觀看祂的時候，也無美貌使我們羨慕祂—五二14，五三2，太十三55~57，參林後六10。

3 人原本期待救贖主來的時候，祂的面容必是令他們羨慕的，正如摩西和大衛的外表俊美一樣，但祂沒有美容，反而看起來憔悴、蒼老；祂是三十歲的人，人卻以為祂有五十歲—徒七20，撒上十六12，約八57~58。

4 實際上，祂是全然可愛、俊美的；但對於我們天然的眼睛，這是看不見的，只有藉着我們屬靈的眼睛纔看得見—賽五二15下，歌五10，16，一15，弗一17~18，詩二七4，腓三8~9。